

知名辅导机构献策偏科生

新东方学校:

英语“特困生”也能考出140分

来新东方学习英语的同学大部分都是“特困生”，成绩普遍很差，听同学们说得最多的就是“我一看到英语就头疼！”、“单词记不住，语法也不懂，考试不及格，对英语彻底没信心了。”但就在这些已经对英语失去信心的孩子中间，经过科学地训练，系统地学习，最终考出了一个又一个高分，彻底把英语踩在了脚下。

一、学好英语首先需要培养起兴趣

如何培养兴趣?新东方老师为你支招——“攻克听力不一定只听题目!”

再不喜欢学习英语的人，也不会拒绝美国大片，里面跌宕起伏的情节，充满智慧的台词，和传唱不息的歌曲让人百看不厌。电影当中有当前最地道的英文表达，是我们提高阅读和练习听力的最佳途径。建议大家选5部中英双字幕的电影反复看5遍。

第一遍看中文，了解故事情节。第二、三遍要逐渐摆脱中文，看英语字幕，里面肯定会遇到自己不认识的单词，这个时候不要停顿，直接跳过。第三、四遍进行跟读模仿，电影里说完一句话马上暂停，自己复读一遍，遇到不认识的台词就查字典。由于这一步很耗费时间和精力，每

天跟读30分钟就可以。

推荐5部经典电影:《狮子王》《The Lion King》、《真爱至上》《Love Actually》、《当幸福来敲门》《The Pursuit of Happiness》、《阿甘正传》《Forrest Gump》、《海上钢琴师》《The Legend of 1900》。按照以上方法把这5部电影看完，再去听高考听力，原来听起来奇快无比的语速突然间慢下来了，而且说得每个字你都会听得异常清晰。

二、突破词汇是关键

很多同学把大部分宝贵的时间都花在做题、学习语法上，却忽视了最核心的部分——词汇!新东方老师说:学好英语真的很简单，简单到只要背过了3500个大纲词汇，然后再掌握一定的语法知识，突破130分就不再是难事。

新东方老师给大家推荐“7遍记忆法则”，让大家1个月彻底掌握高考大纲词汇。

根据记忆规律，我们对一个陌生的事物如果在不同场合重复7遍以上，就能达到终生不忘的程度。具体的操作步骤如下:

1. 买一本高考词汇书，将里面认识的单词统统划去，不认识的单词重点背诵。千万不要手软，单词书是用来背，用来划，用来撕的，可很多的同学都把它当

成文物来收藏。2. 早上背。如果有录音最好跟读，既练发音，又练听力，还加深了印象，一举三得。3. 课间背。一天有8个课间，每个课间花5分钟就能把这150个单词复习两遍。4. 饭前饭后背。给自己订个标准，不背1遍单词不能吃饭。而且我们上下学的时候还会有大量可利用的时间，随时拿出单词书进行复习。5. 循环记忆。周一到周五每天背150个单词，周六、周日复习过去5天的词汇。

三、高手和平庸者的差别在于能否坚持

新东方名师说过一句经典名言:牛人的高度并不是一飞就到的，而是在同伴们熟睡的时候辛苦地向上攀爬。英语不是拒绝融化的冰，其实天很蓝，阴云总会散，其实海不远，此岸连彼岸。其实梦很浅，一切皆自然。其实泪也甘，每当初心如愿。同学们运用科学的方法然后坚持不懈，完全可以在短时间内大幅度提高，在考试中取得140分以上的优异成绩!

大智教育:

各科复习讲究均衡

案例一 “找准敌人，逐个击破”

李强在班里有“理科小王子”之称，同时，还有个绰号叫“英语小跛子”，足见他是个不折不扣的偏科生。他愤愤地说:“这完全是智商问题，做数学物理，我就是有兴趣，有动力。但是要我背单词、练听力，我再怎么强迫自己，效果也不大。最可怕的是英语老师的提问，我总回答不正确。”李强认为，每个人多多少少都有偏科的情况，应该鼓励学生发展自己的特长，那些怎么也学不好的科目，干脆别学。他最认同的是韩寒的一句话:应试教育培养出来的是全面的平庸。可牢骚归牢骚，高考可不能马虎，英语也是无法忽视的。李强给自己定的目标是哈尔滨工业大学，这可是全国重点，要是英语成绩差了，怎么考得上?

进入高三后，李强来到我校参加1对1VIP辅导，每周给他补习两次英语。为他制定的复习计划是:每次补习只抓两个知识点。要求李强在补习之前

把自己从前与之相关的错题找出来，再好好想想，为什么错?用老师的话说，这叫“找准敌人，逐个击破”。

案例二 一科也不能少

“我本来都打算放弃数学了，我想的是，在可支配时间有限的情况下，再多花时间去复习数学是一种对资源的浪费。可就在我决心放弃的时候，我们数学老师好像看出来，他专门把我抓到办公室‘批’了一顿，让我很受感动。”李嘉琪现在是华中师范大学中文系的学生，回想起自己的高三，可谓感慨万千。她是个文科生，和很多文科生一样，数学成绩不好，一直在及格线徘徊。就在高三上学期，她怀着试试看的态度来到我校，对她进行学科分析后，测试老师认为李嘉琪是个很有潜力的学生，数学成绩不好，那只是暂时的，千万不可放弃。要想考上好大学，一定要各科均衡发展，一科也不能少。我们给她的建议是:多做典型题型，复习之初，要放慢做题的速度，一边做一边想，解答这道题还有别的方法吗?这道题所涉及的内容还会较多地出现在哪些题型里呢?这样一边做题，一边累积成就感，对数学的兴趣就会不知不觉加强……

——大智名师支招

对于偏科生来说，首先要树立信心，减少因偏科带来的心理压力，克服对较弱科目的恐惧，养成主动学习的习惯。有人说偏科就是“木桶原理”，于是有不少同学天天盯着这块“短板”惶惶不可终日。但其实这个比喻并不恰当，因为我们手头的优势科目并不会像木桶里的“长板”那样没有作为，他们也是总分的重要组成部分。所以，我们要做的最重要的一点就是保持住自己的优势，争取做到万无一失，如果偏科生连原有的阵地都失去了，那后果将是不堪设想的。

在巩固阵地的同时，我们应该合理使用复习方法，优化各个学科的复习时间。倘若理科强文科弱，那么可采用每天做适量练习题的办法来保持解题状态，不必再大量操练，以节省时间多背单词、词组，多做古文阅读，提高这种能够相对快速见效的题型的水平。如果是文科强理科弱，那么在冲刺阶段更应注意对文科知识结构系统的梳理，保持稳定性。偏科生可多做些典型题型，牢固掌握学科知识的规律和原理，从对知识“点”，“线”的巩固拓展到“面”，那么在遇到较灵活的题目时才可以触类旁通，举一反三，而不是手忙脚乱、心惊胆战。



启儒学校

距高考还有75天!

优秀教师 1对1

- 1对1模式
- 拉网式查漏补缺
- 深度强化辅导

寄宿制学习、周末补习
优惠实实在在

领跑新学期 冲刺中高考

精品课程

全方位分析/量身打造中高考冲刺方案

全托班

- 专项辅导，冲刺2011年中高考;
- 跳出学校常规复习进度，根据学生情况制定相应复习策略;
- 提升能力，开拓思路，提高考试做题效率;
- 优秀教师把脉最新考试动向，提升复习效率。

强化提分课程

- 突破考试瓶颈，强化基础考高分;
- 夯实基础，点拨思路，巩固强化，提升能力;
- 考试知识点网络构建，系统复习，强化做题技巧;
- 优秀教师授课，考试重点难点精讲，提高做题效率。

军考艺考

- 启儒教学王牌项目，助力2011年高考;
- 所有学科1对1目标性规划，1对1个性化授课;
- 全部名师授课，完全针对性备课，规范化学校管理;
- 大品牌的王牌项目，绝不让文化课成为拦路虎。



1. 优秀教师授课，上课不满意绝不收费
2. 师资是启儒的生命，教师不优秀即停止招生
3. 管理团队最负责任，良心教学始终如一
4. 专业的心理咨询师调整学生学习心理状态

改善亲子关系

济南市启儒教育培训学校
2011年1月
87011200210

八一校区 88347756
经十一路82号3楼(银座八一店西行200米路南)

山师校区 88346765
文化西路13号海辰大厦B座11楼(历下大润发向西500米)

详情请登录 www.qroedu.com

解放桥校区 88346756
解放路正大时代广场8楼(中心医院对过)

洪楼校区 88347765
花园路25号4楼(银座华信店对面)

咨询QQ:1203535265